

У разі, якщо за результатом проведення другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї в будь-якій із підкатегорій фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії переможців виявлено не буде (жодний із гравців не набере права на отримання виграшу у відповідній підкатегорії), сума коштів, що відноситься до такої підкатегорії, спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

4.10. Оператор має право спрямувати до будь-якої категорії призового (виграшного) фонду лотереї кошти (чи частину коштів) резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

V. ВИПЛАТА ВИГРАШІВ

5.1. За результатами розіграшу тиражу складається Офіційна таблиця виграшів розіграшу тиражу державної грошової лотереї "Лото-Забава", яка зберігається в електронному вигляді на центральному сервері оператора.

5.2. Виграші розміром до 50 грн. включно виплачуються розповсюджувачем в пункті розповсюдження білетів лотереї, окрім випадків, передбачених цими Умовами.

Виграші розміром від 51 грн. до 3 000 грн. (включно) виплачуються розповсюджувачем в пункті розповсюдження білетів лотереї (при наявності коштів) або з каси регіональних представництв оператора, окрім випадків, передбачених цими Умовами.

Виграші розміром від 3 001 грн. до 10 000 грн. (включно) виплачуються в регіональних представництвах оператора та в уповноважених банківських установах.

Виграші розміром від 10 001 грн. виплачуються центральним офісом оператора.

У пунктах розповсюдження білетів лотереї та в регіональних представництвах оператора можуть виплачуватись виграші у більших розмірах, а ніж ті, що зазначені вище, якщо таке рішення буде прийнято оператором.

Виграшні білети лотереї приймаються до оплати на наступний день після трансляції по телебаченню розіграшу тиражу, в якому вони брали участь. Прийняття виграшних білетів до оплати триває протягом 180 днів з дня початку виплати виграшів.

5.3. На виконання вимог законодавства у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму, обов'язковою передумовою виплати виграшу, що має виплачуватись представництвом або центральним офісом оператора, є пред'явлення гравцем документів (завіреніх копій документів), що необхідні для ідентифікації особи гравця, зокрема паспорта.

5.4. Білет лотереї, який претендує на виграш, що виплачується центральним офісом оператора, приймається представництвом оператора. Представництво оператора після отримання від гравця зазначеного білета лотереї, заяви про виплату виграшу, паспорта (або іншого документа, що засвідчує особу гравця), реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційного номера) (окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті), оформляє білет лотереї та передає його до центрального офісу оператора для проведення експертизи цього білета лотереї та виплати виграшу (у разі встановлення за результатом експертизи, що білет лотереї є виграшним).

5.5. Право гравця на отримання виграшу перевіряється шляхом проведення експертизи білета лотереї. При прийнятті від гравця на експертизу білета лотереї, який претендує на виграш, що виплачується в представництві (крім випадку, коли експертиза білета проводиться в представництві безпосередньо після звернення гравця за отриманням виграшу та у його присутності), або в центральному офісі оператора,